

Leto: XV. - ISSN 1855 5667

December 2023

VAŠKA RAGLA



Lokalna novica je kraljica

Gorenjski Glas

Skupaj smo močnejši in zmoremo vse

Vsako leto v časopisu začnem s tehničnim nagovorom – in tudi letos ne bo nič drugače. Po statistiki (vir SURS) nas je bilo 1. januarja 2023 v Britofu na stalnem naslovu prijavljenih 2292 krajanov. S tem se po velikosti uvrščamo na tretje mesto med primestnimi krajevnimi skupnostmi. Pred nami sta samo Kokrica in Bitnje.

Martina Prusnik, predsednica KS Britof

V letošnjem letu smo imeli osem rednih sej, na katerih smo obravnavali tekočo problematiko in se srečevali z različnimi izzivi. V začetku leta smo se odločili, da bomo razdelili zadolžitve, saj bomo s tem pripomogli k boljšemu in hitrejšemu ukrepanju na vseh področjih, za katera smo vez med krajanji in občino.

Soglasno smo sprejeli sklep za izvedbo financiranja in realizacije predloga v 8. členu. Danes lahko povem, da je sanacija betonskega mostu čez reko Kokro v teku. Računamo, da bo do konca leta 2023 na njem stala tudi nova zaščitna ograja.

Svetniki so opozorili, da v naši krajevni skupnosti (KS) na drogovi javne razsvetljave nimamo nastavkov za zastave, in v prihodnosti pričakujemo, da bodo tudi po vasi zavihrale

zastave in ne bomo ostali pozabljeni ob državnih in občinskih praznikih.

Občina je razvila koncept legalnih poslikav javnih površin. Ker smo najprej morali počakati na sanacijo betonskega mostu, pričakujemo, da bomo v letu 2024 imeli možnost njegove poslikave. V to akcijo bomo povabili vse krajanje, da nam boste s svojo idejno skico prikazali, kakšna naj bi bila poslikava mostu, in bomo stremeli k uresničitvi sprejetega predloga poslikave.

Dodali smo nekaj koškov za smeti, hkrati pa smo ga bili pri »Kodrovem« križu primorani tudi odstraniti. V koš so se namreč odlagali različni mešani odpadki iz gospodinjstev. Zato smo se tudi odločili, da ga odstranimo in razmislimo o drugih možnostih, ki pa še čakajo na uresničitve.

Pohvale gredo tudi vsem udeležencem čistilne akcije. Kljub deževnemu vremenu je bila udeležba nad pričakovanji, v vseh letih nas na čistilni akciji ni bilo toliko kot letos. Verjamem, da se tudi odnos do okolja spreminja in ob tako dobri udeležbi lahko rečem, da smo na pravi poti. Hvala Urši za organizacijo, hvala vsem družtvom, ki ste letos sodelovala, in hvala vsem krajanjam, krajanom in otrokom, ki ste bili del tega dogodka.

Ker smo na podlagi realizacije 8. člena za leto 2022 v športnem parku pridobili fitness na prostem, smo v začetku junija organizirali športni dan. Na njem se nam je pridružil Klemen Bučan, ki je bil komentator dogodka in strokovna komisija za trik na grbinastem poligonu. Hvala vsem udeležencem in sponzorjem. Športne igre so bile zanimive, od meta balinčka na tarčo, strela na gol, vese v zgibi in trika na poligo-

nu. Najbolj nas je presenetila udeležba na vese v zgibi. Vsekakor bomo dogodek ohranili in ga bomo pripravili tudi v letu 2024. Naš cilj in želja sta, da se krajanji družimo in v prostem času uživamo v naravi ob Kokri, si zaupamo različne želje, predloge in tudi graje. Z udeležbo na takšnih dogodkih gradimo močno in trdno skupnost, ki na dolgi rok dviguje kakovost življenja za vse krajanje.



S Klemenom Bučanom / Foto: osebni arhiv

Na drugi strani pa smo doživeli tudi nekaj pritiskov Mestne občine Kranj (MOK), da bi primestne vasi Britof, Orehovlje in Predoslje dobile ulični sistem. Temu smo odločno nasprotovali, saj zgodovina naših vasi sega v leto 1512, ko je bila vas Britof prvič omenjena v povezavi s cerkvijo sv. Tomaža. Verjamemo, da se bitka še ni končala in da bomo morali biti enotni in vztrajati, da se taka namera ne bo uresničila.

MOK nas je pozvala, da podamo predloge, kaj si želimo na sredini novonastalega krožnega križišča. Predlogi so bili zanimivi, debate pred tem vroče in z veliko vsebine. Največja želja sveta KS Britof je, da se na krožnem križišču predstavimo z žaro, krsto ali repliko Petrovčove skale ob Kokri in skalalca v vodo. Verjamemo, da bodo upoštevali naše predloge in se že veselimo odprtja nove povezave do Hotemaž. S tem se bo tudi gostota vozil skozi naše križišče zmanjšala in varnost povečala.

Izredno dobro smo izkoristili gradnjo novega krožišča, saj smo s tem pridobili tudi del novega pločnika, ki povezuje del zemljišča družine Zdešar do krožnega križišča. Pri tem bi se rada zahvalila podžupanji Manji Zorko in družini Zdešar za hiter odziv in uresničitve predlagane rešitve.



Martina Prusnik / Foto: Tina Dokl

VAŠKA RAGLA

Vaška ragla je priloga Gorenjskega glasa o krajevni skupnosti Britof.

Prilogo pripravlja uredništvo Gorenjskega glasa.

Odgovorna urednica: Marija Volčjak

Urednica: Suzana P. Kovačič

Telefon: 04/201-42-00

E-pošta: info@g-glas.si

Oglasno trženje: Mateja Žvižaj, tel. 041/962 143,

e-pošta: mateja.zvizaj@g-glas.si

Tehnični urednik: Grega Flajnik

Izdajatelj: Gorenjski glas, d. o. o., Nazorjeva ulica

1, Kranj; priprava za tisk: Gorenjski glas;

tisk: Tiskarna Žnidarič, d. o. o.; distribucija:

Pošta Slovenije.

Vaška ragla je priloga 97. številke Gorenjskega glasa, ki je izšla 5. decembra 2023. Naklada je 700 izvodov. Prejmejo jo vsa gospodinjstva v krajevni skupnosti Britof - Orehovlje.

Na naslovnici: Predsednica Sveta KS Britof Martina Prusnik in letošnji občinski nagajenec Matjaž Bogataj / Foto: Tina Dokl



Tekmovalki v metu balinčka na preprogo Rosita in Irma / Foto: arhiv KS



Pločnik in prehod za pešce pri novem krožnem križišču / Foto: Tina Dokl

Pred nami so prazniki, ki se jih vsako leto veselimo. Mi se bomo držali ustaljenih aktivnosti. Najprej bo v vaših nabiralnikih naš letni časopis Vaška ragla, potem vas bo obiskal Miklavž, sledi druženje ob prižigu lučk na smrečici ter na koncu tradicionalni koncert tamburašev v cerkvi sv. Tomaža.

Letošnji prižig lučk na smrečici bo nekaj posebnega. Vsakodnevno poslušamo, da moramo upoštevati trajnostna načela, zato z veseljem sporočam, da bomo letos okrasili smrečico, ki smo jo posadili v mandatu 2014–2018. Ob tem se tudi zahvaljujem nekdanjemu predsedniku Franciju Globočniku za idejo in izvedbo. Res je, da smo čakali pravljinih sedem let, vendar je bilo vredno.

Lanskoletna akcija, da prireditev izvedemo s čim manj odpadki, se je izkazala za izredno pozitivno. Tudi letos si želimo, da obiskovalci na tradicionalni prižig lučk s sabo prinesejo svoje skodelice in lončke za čaj ter kuhano vino. S tem dejanjem bomo še korak bližje manjšemu pritisku na okolje.

Nikakor pa ne smem izpustiti svojega največjega zaveznika, prijatelja, podpredsednika KS Britof Matjaža Bogataja. Iz srca mu iskreno čestitam, da je prejel občinsko nagrado, listino o priznanju Mestne občine Kranj. Z letošnjo številko Vaške ragle se mu želimo pokloniti za njegov prispevek k vasi, društvom ter vsem krajanke in krajanom. S svojimi idejami, predlogi, usmeritvami, pobudami je srce naše krajevne skupnosti. Društva, svet KS ter še marsikdo si ne predstavlja, da ne bi bil del naših ekip. Njegov razum in poznavanje zgodovine vseh aktivnosti nam olajšata marsikatero delo in pogovor. Sodelovanje z njim je pravi užitek, saj »tamladi« radi veliko govorimo, ko pride do izvedbe, pa šepamo predvsem glede časa. Resnica je, da ljudje v »penziji« nimajo časa, ob tem pa lahko trdim, da Matjažu KS naloži kar veliko dela in je posledično njegov urnik poln. Ponosna sem, da lahko z njim sodelujem že tretji man-



Ekipa KS in PGD Britof, ki je sodelovala na Športnem dnevu / Foto: arhiv KS



Iza Prusnik in Nataša Borovnica na Dnevu krajevnih skupnosti / Foto: arhiv KS

dat, in verjamem, da bomo v tem dosegli še marsikatero spremembo.

Zahvalila bi se vseh aktivnim društvom v vasi, ki povezujejo naše krajanke. S tem krepimo skupnost ter povezujejo sosede, prijatelje od blizu in daleč, ter predvsem skrbimo, da se tradicije ne pozabijo. Društva so vedno bila in bodo stičišče ljudi z enakimi in različnimi pogledi, ki na koncu stkejo pristne vezi.

Zahvaljujem se tudi krajanke in krajanom, ki nas s svojimi opozorili ter predlogi spodbujajo, da velikokrat stopimo iz svoje cone udobja in uredimo stvari v korist dolgotrajnega razvoja vasi.

V letošnjem predprazničnem in prazničnem času vam želim, da si vzamete čas zase, pogledate nazaj, kako uspešno leto je za vami, in ste ponosni na svoje dosežke. Prostor za izboljšave se vedno najde in naj bo to motivacija za leto 2024. Uživajte v prazničnem duhu ter vse dobro v letu 2024.

Spoštovani krajanke, drage krajanke!

*Veliko sreče in lepih sanj
naj vam prinese božični dan.
Novo leto pa naj zaživi
radosti polno brez solza in skrbi.*

*V nedeljo, 10. decembra, ob 17. uri
pa vas Svet KS Britof vabi na druženje ob čaju, kuhanem
vinu in prigrizku na otroško igrišče pri Gasilskem domu
v Britofu. Prižgali bomo lučke na smreki,
ki smo jo posadili že pred dvema mandatoma, in si vzeli
čas drug za drugega. Pomembno je, da s sabo
prinesete svojo skodelico, saj stremimo k čim manj
plastičnim odpadkom.*

Da bi imeli še veliko takih Matjažev

Življenjska pot Matjaža Bogataja je bila in je še vedno raznolika in bogata. S svojo srčnostjo in proaktivnim delovanjem na številnih področjih je lahko zgled krajanom. Za predano delo v dobro Krajevne skupnosti (KS) Britof in družbenih organizacij je bil letos nagrajen z listino o priznanju Mestne občine Kranj.

Suzana P. Kovačič

V domači krajevni skupnosti se vključujete v delo na različnih področjih, vsakomur ste pripravljeni priskočiti na pomoč. Je to nekaj, kar so vam položili že v zibelko?

Največ tega sem podedoval po očetu, ki je bil predsednik čebelarskega društva, predsednik gasilcev ... Že moj oče je rad pomagal vsakemu sokrajanu in lahko rečem, da sem to podedoval od njega. Že med osnovnošolskim šolanjem nisem poznal črk N in E in še danes ne poznam besede ne. Čeprav sem vnukom, pet jih imam, obljubil, da bom ob upokojitvi opustil tudi druge dejavnosti, mi to ne uspeva in mi vnuki pravijo, da sem že mali lažnivček. (smeh)

Rojeni ste bili v kranjski porodnišnici leta 1962, vse svoje življenje živite v Britofu. Obiskovali ste Osnovno šolo v Predosljah, potem pa se v poklicni šoli izučili za tesarja. Kakšni so spomini na otroška, mladostna leta?

Življenje je teklo predvsem bolj umirjeno kot danes. Več prijateljstva je bilo, tudi več družjenja po vasi, sploh ob koncih tedna. Danes srečujem otroke na ulici, vsak je zatopljen v svoj telefon, doma v računalnik, kar se mi zdi že skrb vzbujajoče.

Res je, sem pravi Britofljan že od 27. julija 1962. Živeli smo za Šprajcarjem, moj oče je na vrtu domačije zgradil hišo, kjer še vedno živijo mami Pavla in moja sestra Alenka ter njena družina. V drugi konec Britofa sem se priženil, z ženo Damijano sva zgradila montažno hišo.

Nikoli pa niste niti pomislili, da bi živeli kje drugje?

Ne. No, v resnici me je samo enkrat zagrabilo, da bi šel nekam past ovce in krave, da bi malo 'predihal' glavo. To je bilo le kratkega roka, ta moj razmislje. (smeh) Marsikdo mi reče, da imam zdaj, ko sem upokojen, tako ali tako dovolj časa. Če povem malo v šali: dopoldne po

Matjaž Bogataj se z veseljem vključuje v delo na različnih področjih in pomaga vsakomur. Živi in diha za vas Britof; tako se krajani največkrat obrnejo nanj, saj vedo, da bo prav on našel rešitev. Če to ni v njegovi moči, poišče pomoč drugje. (iz obrazložitve priznanja)

upokojensko pospravljam, popoldne pa iščem tisto, kar sem dopoldne pospravil (smeh) in mine dan.

Z Damijano sta poročena več kot 40 let, imata hčerko Anko in sina Nejca, in kot že rečeno, pet vnukov. Zelo mladi ste si ustvarili družino ...

Z Damijano sva bila sošolca, par sva postala proti koncu osnovne šole. Letos 29. januarja sva praznovala 40. obletnico poroke. Z otrokoma smo veliko hodili na izlete, na morje, igrali družabne igre. Za veliko veselja in sreče v družini zdaj poskrbijo že vnuki; Ankini Bine, Enej in Erazem ter Nejčevi dvojčici Patricija in Tinkara.

Najprej ste bili kot tesar zaposleni pri obrtniku Janez Čopu, ker pa ste bili že od mladih nog strasten gasilec, ste se izsolali še za gasilca.

Pri kranjskih poklicnih gasilcih bi tudi ostal, vendar gasilska plača ni zadoščala za pokritje življenjskih stroškov in vseh kreditov, ki sva jih z ženo imela z gradnjo hiše. Odločena pa sva bila, da greva živeti na svoje. Zamenjal sem službo in se zaposlil v Oljarici Britof, kjer sem ostal vrsto let. Delal sem v njihovi rafineriji in na čistilni napravi, skrbel tudi za urejenost sindikalnih počitniških objektov.

Ko je Oljarica zaprla svoja vrata, sem zaposlitev kot varnostnik dobil v Aquasavi Kranj, nekaj let kasneje pa v Iskraemecu. Upokojil sem se pred dvema letoma, ne boste verjeli, a ravno na prvega aprila, na dan šaljivcev. Žena, ki je bila nazadnje vodja vrtca Ostržek na Golniku, se je upokojila istega leta avgusta.

Kot slišim, ste bili vesten in spoštovani sodelavec.

Tako so rekli. Kot varnostnik sem ves čas zasledoval cilj, da mora biti red za vse zaposlene enak, ne glede na posameznikov položaj.

Ampak gasilstvu se vendarle niste odrekli?

Dolga leta sem bil član Prostovoljnega gasilskega društva (PGD) Britof, bil sem v gasilski operativi, en mandat tudi poveljnik društva. Pomagal sem pri delu z gasilskim podmladkom, jim kot mentor predajal svoje znanje. Zadnja tri leta sem v upravnem odboru PGD Suha in še vedno sodelujem pri kakšni gasilski vaji.

Gasilstvo bo ostalo do smrti. Že moj stari ata in oče sta bila v gasilskih vrstah, po teh stopinjah stopa tudi sin Nejc, ki poleg članstva v PGD Šenčur deluje kot pomočnik vodje izmene oziroma njegov namestnik v poklicni gasilski enoti na Brniku. Tudi nekaj vnukov že kaže zanimanje za to.

Vrsto let delujete v Svetu Krajevne skupnosti Britof, v tem mandatu na mestu podpredsednika, sodelujete pri pokopališki upravi, ste v upravnem odboru Krajevne organizacije Rdečega križa Britof - Orehovlje, ključar cerkve sv. Tomaža v Britofu ... Kar sem pozabila, boste še sami dodali. Povsod pa ste zraven tam, kjer je doma prostovoljstvo.



Matjaž Bogataj, prejemnik listine o priznanju Mestne občine Kranj 2023: »Počasčen sem, da sem bil za to priznanje predlagan in ga tudi prejel. Mi pa to pomeni odgovornost in obveznost za dobro delo še naprej.« / Foto: Foto GM

V cerkvi sv. Tomaža v Britofu sem ključar dvanajsto leto. Župniku pomagam pri pripravi maše, predvsem pa poskrbim, da cerkev ostaja urejena. Za kakšno stvar na pomoč priskočim mežnarici Brigiti Zver. Sem tudi član župniškega pastoralnega sveta, pri pokopališki dejavnosti sem zadnje čase sicer manj navzoč, a še sodelujem. Poleg vsega naštetega sem še v upravnem odboru Društva upokojevcev Britof - Predoslje in v komisiji za veterane pri Gasilski zvezi Mestne občine Kranj.

Kako vam vse to uspe?

Žena me sicer v vsem podpira, mi je v veliko oporo, a mi je že večkrat rekla, da bom pregorel.

Ampak nekaj vas vendarle žene naprej ...

Res je. Žene me, da pomagam, da delam naprej v dobro domačega kraja. Več somišljenikov bi si želel imeti ob sebi tudi za vse delovne akcije, na katerih se pogosto zberemo le maloštevilni starejši mladeniči. Vam povem samo en primer: na mostu (na ovinku) v Britofu so se razbohotile veje, cestišče je bilo zato za kolesarje povsem nepregledno. In sem veje porezal. So me vprašali, ali ni to delo komunale. Odvrnil sem, da je, a preden bomo to dočakali ... Ko sem pa prosil za pomoč, nihče ni imel časa. Zadnjič sem za 'štih probo' nastavlil tetrapak. Pet dni je ležal na tleh, ljudje so hodili mimo, na koncu sem ga sam pobral.

Še ko ste bili pri britofskih gasilcih, ste uspešno organizirali akcije zbiranja starega papirja.

Njegova prisotnost v kraju se kaže na vseh ravneh, tako v skrbi za sočloveka kot za videz vasi in prepoznavnost delovanja krajevne skupnosti. V mandatu KS Britof 2018-2022 je v letu 2021 aktivno sodeloval pri obnovi avtobusnih postajališč ter skrbel za njihov urejen videz. Redno se je udeleževal krvodajalskih akcij v krajevni skupnosti ter poskrbel za pomoč pri organizaciji in dobro vzdušje. Vsako leto organizira blagoslov koles pri cerkvi sv. Tomaža, pogostitev ob vaškem semnju ter sodeluje pri pogostitvi na koncertu tamburašev na praznik sv. Štefana. (iz obrazložitve priznanja)



Kaj še snuje za prihodnost za skupno dobro? / Foto: Foto GM

Kar nekaj časa smo vsako prvo soboto v mesecu zbirali star papir v velikem zabojniku. Vsak evro je prav prišel, z denarjem od zbrane papirja in odzivom donatorjev smo kupili skoraj polovico defibrilatorja (AED), pa še s pokali smo se lahko zahvalili tistim, ki so prinesli največ starega papirja.

Koliko je danes še cenjeno prostovoljno delo?

Vse manj, žal, ker je v današnji družbi očitno večja vrednota plačilo. Prostovoljec sem bil in ostajam za svojo dušo. Dan imam polepšan, ko je treba kaj postoriti za skupnost. V resnici pa bi raje, kot da veliko govorim, kot npr. tudi zdajle, poprijel za kramp in lopato.

Kakšna je KS Britof danes?

Pohvaliti moram vse tri predsednike Sveta Krajevne skupnosti, Dejana Kotarja, Franca Globočnika, Martino Prusnik, s katerimi sem sodeloval v Svetu KS. A stvari so se z leti spremenile, cel sistem je postal drugače delujoč, zato lahko rečem samo klobuk dol sedANJI

predsednici Martini, ki se kljub zahtevni službi toliko angažira za našo skupnost. Nje nikoli ne vidiš slabe volje.

Koliko se še srečujete na vasi? No, vas še največkrat vidimo kar na kolesu ...

Srečujemo se na prižigu luči na novoletni smreki, blagoslovu koles, vaškem semnju ... Mene zadnja leta lahko srečate na električnem kolesu, ki mi ga je kupila žena. Mislil sem, da mi ga je kupila zato, da se, ko sem bil še v službi, z navadnim kolesom ne bi preveč utrudil na Jelenovem klancu. Bolj verjetno ga je kupila zato, da sem bil hitreje doma. (smeh)

Če vas vprašam takole na hitro, na kaj ste v življenju najbolj ponosni? Kaj je vaš življenjski moto?

Zagotovo sem najbolj ponosen na svojo ženo, otroka in vnuke. Takoj zatem na gasilstvo. Moj moto? En posameznik ne more narediti nič, če pa poprime skupina, ki dela s srcem in dušo, potem je lahko postorjenega veliko, cela vas se lahko premakne.



David Snedic s.p.

OREHOVLJE 1A, 4000 KRANJ
TEL.: 04 234 24 24

*Želimo vam lepe praznike
in vse dobro v letu, ki prihaja.*



**Veliko prijetnega spanja v 2024!
Vaš Spalni Studio Bios**

www.spalnistudio.si

CNB, Britof, d.o.o., Britof 123, Kranj

Kljub slabemu vremenu je bil odziv dober

Suzana P. Kovačič, foto: Urša Korošec

Tudi letos so se prostovoljci, člani lokalnih društev in drugi na območju krajevne skupnosti Britof konec marca pridružili tradicionalni čistilni akciji, ki jo je krovno organizirala Zve-

za tabornikov občine Kranj v sodelovanju z Mestno občino Kranj. Domačinka Urša Korošec, ki vsako leto vztrajno poziva k udeležbi na akciji, se vsem sodelujočim zahvaljuje za odziv in dobro voljo. »Kljub izredno slabemu vremenu se nam je pri čiščenju pridružilo veliko ljudi,

tudi člani Nogometnega kluba Britof. Veliko je bilo družin, gasilcev, upokojencev ...« Žal pa še vedno tudi veliko pobranih odpadkov, ki jih nekateri odmetavajo v naravo. Po čistilni akciji je sledilo prijetno druženje s pogostitvijo, kot je še dejala Koroščeva.



*Domačini,
lepo vabljeni v našo
dobro založeno
prodajalno.*

Pridite in se prepričajte!

**Pekarna Maček, Zoran Maček, s. p., Britof 99, Kranj
Telefon: 04/234 14 40, e-pošta: pekarna.macek@t-2.net**

**Odpiralni čas trgovine: od ponedeljka do petka
od 5. do 17. ure, sobota od 5. do 12. ure**

Božično-novoletni koncert tamburašev

Božično-novoletni koncert Tamburaškega orkestra, ki deluje v okviru Folklornega društva Kranj, bo tudi letos v cerkvi sv. Tomaža v Britofu na štefanovo, v torek, 26. decembra, ob 17. uri. Orkester deluje pod umetniškim in dirigentskim vodstvom mag. Damirja Zajca in ima popolno zasedbo inštrumentov, kar jim omogoča celosten tamburaški, orkestralni zvok. Program obsega tako skladbe ljudske zakladnice kot tudi s področja popularne glasbe in zimzelenih melodij. S. K.



Koncert bo že tradicionalno na štefanovo. / Foto: arhiv društva

BELIMO

BHA, d. o. o.
Britof 195, 4000 Kranj
041 758 963
www.belimo.si



*Srečno
2024!*

Maša Colja, evropska prvakinja v hip hopu

Maša Colja, dijakinja 4. letnika ekonomske gimnazije (športni oddelek) na Gimnaziji Franceta Prešerna, je hiphoperka oziroma freestylerka in je zapisana urbanim oziroma uličnim plesnim ritmom. V letošnjem letu je postala evropska prvakinja v hip hopu.

Ena zahtevnejši disciplin je battle oz. plesni dvoboj med člani, kjer tekmujejo fantje in dekleta v različnih plesnih stilih (house, locking, popping, hip hop ...). V tej kategoriji je naša dijakinja Maša Colja po večstopenjskem tekmovanju **osvojila naslov evropske prvakinja**. V zadnjem battlu je s prepričljivim plesom izločila odličnega hip hoperja s Švedske. **Maša** je tako kot njena sestra **Neža** pred leti, ki je **plesalka latinskoameriških in standardnih plesov**, izbrala šolanje na Gimnaziji Franceta Prešerna, ker sta slišali, da se znajo učitelji na GFP prilagoditi posameznemu dijaku, da lahko ob šolskih obveznostih razvija tudi druge svoje talente.

Maša je članica plesnega kluba **Nataraj** v Ljubljani, poudarja, da je ples več kot samo učenje plesnih korakov in priprava na tekmovanja. Treningi temeljijo na različnih uličnih plesnih stilih, pri katerih je pomembno tudi razumevanje njihovih korenin, poznavanje zgodovine. Maša pleše različne ulične plesne stile: Hip Hop, Popping, House, Locking, Waacking ..., ki jih sama nadgrajuje in povezuje v svoj freestyle. Skoraj vsak mesec se udeleži vsaj enega mednarodnega dogodka, kot so plesni battle, koreotekmovanja ali plesne delavnice. Ples je umetnost in je šport, je prepuščanje svojega telesa glasbi in ritmu. Prav zato zahteva od plesalca veliko treningov in vaje. Maša si je zaradi njenega širokega spektra plesnega znanja preko avdicij priplesala mesto v videospotih. Lansko leto je plesala v uradnem videospotu s Senidah za evropsko prvenstvo v ženskem rokometu. Pred leti je bila tudi v šovu *Slovenija ima talent*, kjer so s skupino *Spectrum* plesali v polfinalu. Zaveda se, da dober plesalec ne more biti kopija drugega plesalca. Prav zato se ves čas izobražuje. Svoje znanje že prenaša na mlajše plesalce na delav-



nih hip hopa v Ljubljani ter housa v Italiji v plesni šoli **Just Dance & Fit**, ki sta jo odprla njena sestra Neža Colja in Nežin soplesalec Stefan Chiari. Tudi Neža je obiskovala športni oddelek ekonomske gimnazije na GFP, kjer je pred letoma uspešno maturirala. Plesna šola **Just Dance & Fit** je zametek Nežine in Stefanove samostojne poslovne poti po končani profesionalni tekmovalni karieri, ki je zaenkrat še vedno pri njej na prvem mestu.

Zaradi kakovostnega dela z dijaki športniki, tudi plesalci, je **Olimpijski komite Slovenije – Združenje športnih zvez** Gimnaziji Franceta Prešerna podelil certifikat **Športnikom prijazno izobraževanje**, ki ga vsako leto uspešno obnavljamo. Nekdanji predsednik **Republike Slovenije Borut Pahor** pa je Državnemu panožnemu nordijskemu centru Kranj, ki sta ga ustanovila Gimnazija Franceta Prešerna Kranj in Smučarska zveza Slovenije, podelil prestižno državno priznanje **jabolko navdiha** za sistematično delo z mladimi športnimi talenti in spodbujanje razvoja tekmovalcev in tekmovalk na športnem in izobraževalnem področju.

Na GFP imamo poleg športnega oddelka ekonomske gimnazije, ki ga obiskuje letošnja maturantka Maša, tudi športni oddelek splošne gimnazije. V šolskem letu 2024/25 bomo vpisali dva oddelka gimnazije, en športni oddelek gimnazije, dva oddelka ekonomske gimnazije in en športni oddelek ekonomske gimnazije.

Na Gimnaziji Franceta Prešerna si prizadevamo ustvarjati take pogoje dela, da dijaki ob uspešno opravljeni maturi razvijajo tudi svoje različne talente, saj bodo le tako postali ponosni, samozavestni in uspešni, predvsem pa srečni, mladi ljudje.

Šola za ponosne, samozavestne, uspešne ...



fp Gimnazija Franceta Prešerna

- G** Gimnazija
- EG** Ekonomska gimnazija
- G-Š** Gimnazija – športni oddelek
- EG-Š** Ekonomska gimnazija – športni oddelek

www.gfp.si Gimnazija Franceta Prešerna

Pozitivno naravnani še naprej

Člani Sveta Krajevne skupnosti Britof v mandatu 2022–2026 so povzeli letošnji utrip dela, vsak skozi svoj pogled. Vsi so tudi zadovoljni, da se z dogodki poživlja dogajanje na vasi.

Suzana P. Kovačič

Nataša Borovnica: »Prvi mandat sem v vlogi svetnice, lahko pa povem, da člani Sveta KS Britof dobro sodelujemo in prisluhnemo željam krajanov. S tako ekipo ni težko! Pod vodstvom predsednice Sveta KS Martine Prusnik se dobro dela, krajanje se udeležujejo prireditve in dogodkov, kot sta čistilna akcija in prižig lučk v prazničnem decembru. Povezujemo se.« Kot je še dejala, se je tudi v Športnem parku Britof veliko naredilo, veliko pa se še lahko. »Športni park se mi zdi tak 'dobronameren' prostor, ki je lahko v korist vsem generacijam.«



Martin Prusnik / Foto: Gorazd Kavčič

Martin Prusnik: »KS Britof se razvija, in kot smo obljubili, smo z dogodki poživili tudi dogajanje na vasi. Naj omenim samo dva manjša dogodka ob Šmajdovem gradu: s sodelovanjem domačih gasilcev, ki so posodobili agregat, smo na neko pozno petkovo popoldne organizirali 'after work party' z burgerji in pijačo, še en prijeten dogodek je bilo tekmovanje družin v Športnem parku Britof. Počasi se pa le premi-



Iza Prusnik / Foto: Tina Dokl

ka ... Sem pa jaz v Svetu KS tista bolj 'zabavna' različica svetnika, že desetič bom sodeloval pri prižigu lučk na smrečici s postrežbo – poskušamo podpreti čim več domačega, lokalnega. Obdaja nas tudi prekrasna narava, v mislih imam medgeneracijski park, center brez 'streh' kot točko povezovanja. V prihodnosti tudi neki Gibi gib, kot je v Kranju, a na vaški način.« Martin, ki je prvič v vlogi svetnika, se je letos udeležil vseh sej Sveta KS, in kot je še dejal, so udeležili vse projekte, ki so bili izglasovani v participativnem proračunu. V naslednjem letu je iz tega naslova predvidena tudi postavitve košarkarskega igrišča za košarko 3 x 3. Kot je še dodal, bo pa kakšno 'črno' točko v kraju še treba odpraviti.

Tudi **Iza Prusnik** je svetnica prvi mandat. »Pohvalila bi dokončanje krožišča v Britofu, ki ga bo treba še malo 'okrasiti'. Veseli me, da so omejili hitrost pri prehodu za pešce v bližini gasilskega doma. Letošnji športni dan je potekal uspešno z velikim številom udeležencev. Zelo ponosni smo tudi na letošnjega občinskega nagrajenca, sokrajana Matjaža Bogataja. Želim pa, da se krajanje še bolj povežemo kot skupnost tudi z dogodki, kot je nekdanje že bila Britofška veselica.« Iza Prusnik je najmlajša svetnica v Svetu KS Britof, a se v te vlogi dobro počuti. »Treba se je spoprijeti za skupno dobro,« odločno pove in se že veseli prižiga lučk na smrečici in druženja s krajanje. Zahvaljuje se tudi vsem prijateljem, ki so v participativnem proračunu 2024 pomagali izglasovati postavitev košarkarskega igrišča.

Urša Korošec se je naprej zahvalila krajanom za dobro udeležbo na letošnji čistilni akciji in za njihovo dobro voljo. »Kljub res izredno slabemu vremenu je bilo veliko ljudi, pridružili so se nam iz NK Britof, veliko je bilo družin, tudi svetniki, gasilci, upokojenci ... In ob zaključku smo se vsi skupaj res lepo podružili.« Pritrdila je besedam drugih svetnikov, da so v tem mandatu res dobra ekipa z veliko idejami, z željo narediti nekaj dobrega v kraju. »Prvič



Urša Korošec / Foto: Gorazd Kavčič



Matjaž Bogataj in Nataša Borovnica / Foto: Tina Dokl

smo imeli tudi športni dan, želim si še več takih dogodkov s čim boljšo udeležbo krajanov.«

Matjaž Bogataj, tudi podpredsednik Sveta KS Britof: »Pohvala naši predsednici Martini Prusnik, ki kljub številnim službenim obveznostim poskrbi še za vso papirologijo, organizacijo dela v svetu KS. Zelo sem zadovoljen z letos izpeljanimi dogodki, kot so bili blagoslov koles, semanja nedelja, simbolično odprtje športnega parka z raznimi igrami, tekmovanji in vrhunsko postrežbo ter udeležbo ljudi,« je del dogajanja povzel Bogataj, za katerega se že dobro ve, da nikoli ne odreče pomoči, če je ta v dobro vasi. »Če bi sonce svetilo na čistilni akciji, ne bi bilo toliko ljudi, kot jih je bilo v slabem vremenu marca letos,« je še opisal v prispevku.



Andraž Gomboc / Foto: Gorazd Kavčič

Picerija s pravimi napolitanskimi picami



Pizza 488° je na novo odprta picerija v Orehovljah 2 na lokaciji nekdanje restavracije Skleda. Ker so koronski časi zahtevali svoje žrtve, je prostor sameval in klical po prebujenju. In tukaj stopimo v zgodbo mi: Ekipa 488°.

Z željo po nečem novem, drugačnem, zdravem, dostopnem, kombinacijo izkušenj na kulinarinem in gastronomskem področju in s podporo vseh dobre hrane in pijače željnih prijateljev, znancev in družine smo stopili na pot ustvarjanja.

Ker je v osnovi pica enostavna jed, smo si zaželeli to enostavnost nadgraditi predvsem s kvalitetnimi surovinami, raznolikostjo, lahko rečemo drugačnostjo. Že junija 1889 je neapeljski kuhar Raffaele Esposito ustvaril margherito – v čast kraljice Margherite; in to je bila prva pica, ki je vsebovala sir. To preprosto in hkrati zahtevno pico poznamo danes kot eno najbolj priljubljenih pic tako med mladimi kot starejšimi ljubitelji.

V 488° smo storili korak naprej in pici dodali veliko drugih sestavin, ki jo delajo drugačno, gurmansko, in zapeljivo dobro. S popolno osnovo, testom z drožmi, 48-urno fermentacijo, izbranimi prvovrstnimi surovinami tako iz okolice Neaplja kot z Jezerskega ali pa prekmurskih ravnih, je pica v 488° doživetje – in ne samo kos testa z dodatki za potešitev lakote. Naš največji adut je ljubezen, s katero vam vse to pripravimo in postrežemo.

Ker ob dobri pici prija tudi dobra kapljica, smo pripravili ponudbo izbranih pijač s poudarkom na drugačnosti v primerjavi z vsemi picerijami v bližnji in daljni okolici. Doma pripravljamo odlične naravne ledene čaje, imamo izbrano vinsko karto, točena butična (kraft) piva, 100-odstotno arabico za pravi espresso ali mešanico kav za dober kapučino. Pice pečemo vsak dan od torka do sobote med 12. in 22. uro in ob nedeljah do 21. ure.

S prostornostjo in kapaciteto do sto gostov vam po predhodni rezervaciji nudimo prostor tudi za večje družbe. Ker je ekipa v kuhinji in za pečjo s kilometrino in izkušnjami od treh Michelinovih zvezdic navzdol, vam za zaključene družbe pripravimo tudi dogovorjene menije po vaših željah. Na voljo smo za organizacijo praznovanj, obletic ter drugih dogodkov, ki kličejo po prijetnem ambientu, dobri hrani in pijači ter gostoljubnosti.

Za kulinarčno razvajanje ter prijetno doživetje z lahko, okusno in zdravo hrano in jedačo smo vam na voljo v Orehovljah 2, na poti med Britofom in Predosljami. Brezplačno parkirišče je skrito za zgradbo, tam je tudi vhod. Urejen je tudi dostop za gibalno ovirane osebe, ki jim je na voljo primerno dvigalo.

Veselimo se vašega obiska.

Za rezervacije nas pokličite na tel. št.: 059 018 652 ali nam pišite na: pizza488@t-2.si.



Pizza 488°
Orehovlje 2, Kranj

Ponedeljek ZAPRTO
Torek – sobota 12:00 – 22:00
Nedelja 12:00 – 21:00

t.: 0590 18652 / e: pizza488@t-2.si

Gasilci na pomoč najbolj prizadetim

Gasilci Prostovoljnega gasilskega društva (PGD) Britof so tudi letos imeli veliko dela. Takoj so pomoč nudili tudi v drugih občinah, prizadetih v letošnjih katastrofalnih poplavih.

Suzana P. Kovačič

Kot je povedal predsednik PGD Britof Niko Zelnik, so na začetku letošnjega leta začeli urejati vso potrebno, tudi dodatno dokumentacijo za gradnjo prizidka h gasilskemu domu v Britofu. »Pri tem smo bili uspešni, v tem času pričakujemo gradbeno dovoljenje. Februarja prihodnje leto naj bi začeli graditi, saj že junija pričakujemo obogatitev voznega parka s sodobnejšim vozilom, cisterno.«

Gasilci PGD Britof so tudi letos imeli veliko dela. Poleg vsega, kar je bilo dogovorjeno skladno z načrti, so imeli po besedah poveljnika PGD Britof Anžeta Gomboca približno petdeset intervencij, večinoma tehničnih. Kot je še dejal: »Že spomladi smo pomagali pri odpravljanju posledic vetroloma, avgusta po poplavih, odpeljali smo se na pomoč tudi v Mozirje, Škofjo Loko, znova pomagali po poplavih na začetku novembra ...«

Dodal je še: »Pozornost namenjamo tudi gasilski mladini, lepo število mladih se udeležuje gasilskih uric pod mentorstvom Matjaža Pangeršiča, ki se mu zahvaljujem za opravljeno



Ekipa v Škofji Loki / Foto: arhiv PGD

delo. V svojo sredino vabimo tudi nove člane.« Kot je še poudaril Zelnik, so čez leto dobro sodelovali s Svetom KS Britof in predsednico Martino Prusnik ter drugimi društvi. Veselijo

pa se že prižiga lučk 10. decembra in druženja s sovaščani. Vsem krajankam in krajanom Niko Zelnik in Anže Gomboc v imenu PGD Britof želita srečno in zdravo novo leto.

Dejavni tudi čebelarji

Članstvo v Čebelarškem društvu (ČD) Britof - Predoslje se povečuje, članov je že več kot petdeset, je povedal predsednik društva Mitja Smrdel.

Suzana P. Kovačič

Enkrat mesečno imajo člani ČD Britof - Predoslje sestanke pri Šprajcarju v Britofu, letos aprila so organizirali tudi ekskurzijo na Kras in v Goriška brda z ogledi dobrih praks pri tamkajšnjih čebelarjih. Aprila so se s praporom ČD Britof - Predoslje udeležili podelitve Unescovih certifikatov v Radovljici v organizaciji Čebelarške zveze Slovenije, konec septembra praznovanja 150-letnice čebelarstva na Slovenskem v Cankarjevem domu v Ljubljani.

»Spomladi smo v okviru dogodka Brenčanje v mestu namestili žuželčnik na Mestni knjižnici Kranj, ki je bila soorganizatorica tega dogodka. Tudi vsa naša predavanja zdaj izvajamo v mestni knjižnici, do konca letošnjega leta bomo imeli še predavanje na temo Čebelarjenje za kakovostne čebelje pridelke,« je pojasnil Smrdel. Letos so med drugim organizirali tudi predavanje o smernicah dobrih higienskih navad po načelih sistema HACCP, ki jih čebelarji potrebujejo za varno in kakovostno pridelavo čebeljih pridelkov, v prihodnjem letu je v načrtu predavanje s področja zdravstvenega varstva čebel, ki ga prip-



Spomladi so na Mestni knjižnici Kranj namestili žuželčnik. Na sliki sta direktorica knjižnice Maja Vunšek in Mitja Smrdel. / Foto: vir FB

ravlja mag. Mira Jenko Rogelj, in še več drugih predavanj na temo čebel in opravevalcev. Mitja Smrdel je omenil tudi možnost donacije dohodnine, ki jo s tem prispevate za delovanje ČD Britof - Predoslje.

**TISKARNA
v
PRIMOŽIČ**



Gregor Primožič, s.p.
GSM: 041 347 346

Britof 127,4000 KRANJ
info@tiskarna-primozic.si
www.tiskarna-primozic.si

Šola praznuje petdeset let

Letos Osnova šola Predoslje praznuje petdeset let obstoja. Da bi počastili ta jubilej, smo pripravili veliko različnih dogodkov. Na okrogli mizi smo gostili nekdanje zaposlene, pripravili smo dan odprtih vrat in razstavo, zasadili spominsko lipo, izdali bilten in izvedli filmske večere na prostem.

Silva Ajdovec

Literarni natečaj

Ob začetku šolskega leta smo za učence Osnovne šole (OŠ) Predoslje razpisali literarni natečaj. K sodelovanju smo povabili mlade pesnike in pesnice od 4. do 9. razreda. Tema pesniškega ustvarjanja je bila povezana s praznovanjem 50-letnice šole. Učenci so ob pesnjenju razmišljali o šoli, času, odraščanju, prijateljstvu in sorodnih temah. Kar nekaj učencev se je uspešno spopadlo tudi z rimo in ritmom, učiteljice slovenščine smo vse prispevke pregledale in najboljše predstavile tudi na razstavi. Mentorici sta bili Eva Traven in Branka Vodopivec.

Zmagovalna pesem natečaja v kategoriji 6. in 7. razredov

Čas

Čas je kot kri,
ki se pretaka po telesu
in se ne ustavi.
Teče in teče.
Čas gre včasih počasi,
včasih pa gre hitro,
kot da bi mimo tebe
švignila ptica.
A čas se za vsakega,
kot kri, enkrat ustavi.
Tokrat miruje svet, ki je zapet,
kot pesmica v sanjah.
Ko se čas ustavi,
se zate odpre nov svet,
in ko se čas ustavi,
je svet kot v pravljici spet.
Meta Korenjak

Moja šola praznuje

Naša šola stoji v majhni vasi Predoslje. Stara je 50 let. Obiskujem jo dve leti in pol. Všeč mi je telovadnica, ker ima toliko raznoraznih rekvizitov, igrala, ki so okoli šole, in učilnice polne lepih umetnin. Rad imam krožke, ker so zabavni, in učitelje, ker so prijazni. Tudi moj ati je hodil v to šolo. Če bi šola govorila, bi rekla, da ima dobre učence in učitelje.
Matic Znidaršič, 3. a

Spomin na prvi šolski dan

Šola je moj drugi dom. Všeč mi je vse, kar se v njej dogaja. Vsi športni, kulturni dnevi ter šole v naravi. A najbolje mi je bilo, ko sem bila prvič v šoli. Prvi dan prvega razreda. Ju-huhu! Zjutraj vstanem in se počutim starejšo, zmagoslavno, veselo. S starši pridem v šolo in neprestano čakam, da nas razvrstijo v raz-



Učenci so pri predmetu likovno snovanje pod mentorstvom učitelja Aleša Čarmana izdelovali grafiko šolskega poslopja. Na sliki je nagrajena grafika Nadje Čop.

rede. Vesela sem bila, saj so bile z mano vse moje prijateljice. Z vsemi sem bila že v vrtcu. Pojedli smo, se spoznali in se malce poigrali. Domov sem prišla z rutko okoli vratu – vsa

vesela in razigrana. V Osnovni šoli Predoslje Kranj se počutim varno, veselo in udobno. Želim ji vse najboljše in najlepše. Srečno za 50 let, šola! **Tinkara Hafner, 5. b**

*Vsem zvestim strankam
Ročne avtopralnice Pičman
in Lokala Pr Puč
se zahvaljujemo za obiske
in vam ob tej priložnosti
voščimo vesel božič in
srečno novo leto.*

PIČMAN, d.o.o., Britof 39, Kranj
www.picman.si



Društvo upokojencev v jubilejnem letu

Društvo upokojencev (DU) Britof - Predoslje letos praznuje sedemdesetletnico.

Suzana P. Kovačič

Ob jubileju društva so izdali brošuro, in kot je še povedal predsednik DU Britof - Predoslje Anton Borovnica, je bila v počastitev jubileja v kulturnem domu v Predosljah razstava ročnih del njihovih članov, obisk razstave pa nad pričakovanji. Tudi članstvo v društvu se je povečalo, zdaj jih je že blizu šeststo.



Pohod v kanjonu reke Kokre / Foto: arhiv društva

Bliža se čas
obdarovanj

**Podarite naročnino
na časopis Gorenjski glas!**

Podarite naročnino na časopis Gorenjski glas! Svoje najbližje boste razveselili vsak torek in petek, ko jih bo časopis Gorenjski glas pričakal v poštnem nabiralniku. Za vse možnosti naročnin pokličite 04/201 42 41 vsak delavnik od 8. do 15. ure, pišite na narocnine@g-glas.si ali kliknite na www.gorenjskiglas.si/prijavanoveganarocnika
Naj bodo letos prazniki še posebno čarobni.

Gorenjski Glas
www.gorenjskiglas.si

»Pohodništvo, turistični izleti potekajo enkrat mesečno. Obisk je izreden. Ob tej priložnosti bi se zahvalil upravnemu odboru društva, poverjenicam, vodjem sekcij ter vsem drugim, ki s svojim delom prispevajo k boljšemu delovanju društva. Omenil bi tudi korekten odnos s prostovoljnimi gasilskimi društvi Britof, Predoslje in Suha, dobro sodelovanje ohranjamo s krajevnima skupnostma Britof in Predoslje ter Zadrugo Predoslje.«

Člani DU Britof - Predoslje so zelo dejavni tudi v športu in rekreaciji. »Balinarji in igralci prstomete tekmujejo v gorenjskih ligah. Pod okriljem Pokrajinske zveze društev upokojencev (PZDU) smo letos tekmovali v balinanju, prstometu, pikadu in namiznem tenisu. Za tekmovanje v prstometu v letu 2024 pa smo prijavljeni kot organizatorji športnih iger PZDU. Letošnja novost v avgustu je bila organizacija športnih iger članov društva na Miljah, udeležba je bila odlična.«

Med drugimi aktivnostmi v letošnjem letu je Borovnica omenil zbor članstva društva, srečanje upokojencev PZDU, zbor kolesarjev, kosilo za jubilate (80- in 90-letniki), društveni piknik, obiske bolnih in starejših, obdaritev članov ob novem letu ...

Polagam vam na srce, udeležujte se meritev

Suzana P. Kovačič

Tudi letos je Krajevna organizacija Rdečega križa (KORK) Britof - Orehovlje izvajala meritve krvnega tlaka, sladkorja in holesterola. Do konca leta naj bi jih izvedli še enkrat. »Krajanom, tudi mlajšim, resnično polagam na srce, naj se teh meritev udeležujejo, ker s tem že preventivno vplivajo na svoje zdravje. Marsikdo, ki se jih je udeležil, pa si je s tem celo rešil življenje,« je poudarila predsednica KORK Britof - Orehovlje Andreja Poljanšek in poudarila pomen ozaveščenosti v skrbi za lastno zdravje.

Februarja letos je KORK Britof - Orehovlje povabil na krvodajalsko akcijo, zatem še na izlet v Center Noordung v Vitanju, ki odkriva skrivnosti vesolja z virtualno resničnostjo, projekcijami in razstavami. Odziv na krvodajalsko akcijo je bil dokaj dober, kot je dejala Poljanškova, odziv na izlet pa kljub oglaševanju pod pričakovanji.

Prizadetim v ujmah, ki so letos pretresle velik del Slovenije, je KORK Britof - Orehovlje podaril nekaj sredstev, ki so jih pomoči potrebnim nakazali prek Območnega združenja RK Kranj. »Ob koncu leta bomo obiskali starejše od 80 let, pa tudi bolne otroke, v načrtu je srečanje s poverjeniki KORK Britof - Orehovlje, ki si zaslužijo vso pohvalo. Dobro sodelujemo s KS Britof, še posebno s predsednico Martino Prusnik.« Andreja Poljanšek vsem krajanom in krajanom želi srečno in zdravo leto 2024.



Andreja Poljanšek / Foto: Tina Dokl

Taxi Dejan Kranj – najzanesljivejša taksi služba

Bi se radi nekam peljali, pa nimate lastnega avta oziroma bi ga raje pustili doma? Taksij Dejan je prava izbira za vas! Smo zanesljivi, z nami se boste na cilj pripeljali pravočasno, varno in udobno.

S prevoznikiimi storitvami se ukvarjamo že vrsto let. Kot cenovno ugoden ponudnik Taksij Kranj smo se uveljavili zaradi denarnici prijaznega cenika, a vam lahko ponudimo še mnogo več. Vedno poskrbimo za to, da je vsak prevoz tudi udoben, varen in zanesljiv. V svojem voznem parku imamo na voljo odlično vzdrževana in sodobna vozila, naši vozniki so prijazni in zanesljivi. Zadovoljne stranke so za nas najpomembnejše, zato radi ugodimo njihovim željam.

Dosegljivi smo praktično ves čas: ob delavnikih, koncih tedna, za praznike. Od jutra do večera, da vas varno pripeljemo do najbližjega mesta, trgovine, na letališče ali po drugih opravkih. Odpeljemo vas, kamorkoli želite.

Samo pokličite nas, tam bomo za vas!



Za našo taksi službo se odloča vse več potnikov, ker smo prijazni, izkušeni, zanesljivi, profesionalni, odzivni in prilagodljivi.

Nudimo vam:

- hitre mestne prevoze
- prevoze poslovnih partnerjev
- prevoze na družabna srečanja, k zdravniku, po nakupih, na letališče ...
- prevoze z luksuznimi limuzinami za obletnice, poroke, rojstne dneve in druge posebne priložnosti



TAXI DEJAN
VARNO • UDOBNO • ZANESLJIVO

+386 51 658 961
taxi.dejanr@gmail.com
www.taxidejan.com



Naj bo novo leto uspešno, zadovoljno in varno na vseh poteh. Srečno 2024!

Stremimo k napredku naših najmlajših nogometašev

V Nogometnem klubu (NK) Britof se bomo iztekajočega se leta 2023 s ponosom spominjali predvsem po dveh dogodkih ...

NK Britof, upravni odbor

Po dolgih letih smo v juniju organizirali večji turnir Britof Open 2023 za otroke selekcij od U7 do U13. Turnirja se je v dveh dneh udeležilo približno sedemsto otrok iz klubov gorenjske regije in tudi širše (NK Domžale, NK Olimpija, NK Piran ...). Glede na odzive udeležencev je vsekakor želja, da turnir postane tradicionalen, in se že veselimo izvedbe turnirja Britof Open 2024.

Drugi še pomembnejši trenutek pa bo na vrsto prišel v veselem decembru, ko bomo v uporabo predali tri nove kontejnerske enote, ki bodo našim najmlajšim služile kot garderobe. V klubu vseskozi stremimo k napredku najmlajših nogometašev in nogometašic v naši nogometni šoli. Z dobrim delom naših trenerjev se v klub posledično vpisuje vse več otrok in trenutno smo že pri številu 180, kar se je pred nekaj leti ob prevzemu kluba s 45 otroki zdelo nepredstavljivo. Skupaj s članskimi igralci je v trenažni proces v klubu vključenih več kot dvesto igralcev, kar je največ v zgodovini kluba. Število igralcev in tudi dotrajanost obstoječih garderob sta bila glavna razloga, da smo v klubu vse svoje sile usmerili v iskanje donatorskih in sponzorskih sredstev za postavitev novih garderob. Iskreno se zahvaljujemo vsem, ki ste imeli posluš in nam finančno pomagali, da smo izboljšali pogoje za delo. Po lanskoletni obnovitvi igrišča z umetno travo in razsvetljave ob njem imajo otroci in trenerji zdaj res zelo dobre pogoje.



Pri najmlajših je poudarek na zabavi, druženju s prijatelji in gibanju na prostem ter pridobitvi pravih vrednot, ki jih zagovarjamo v klubu. / Foto: arhiv kluba

Kar se tiče tekmovalnega dela, to pri otrocih ni v ospredju, temveč je poudarek na zabavi, druženju s prijatelji in gibanju na prostem ter pridobitvi pravih vrednot, ki jih zagovarjamo v klubu. Po nekaj letih imamo v klubu tudi selekcijo U15, ki igra veliki nogomet in pri kateri se beležijo rezultati. S ponosom ugotavljamo, da je iz leta v leto viden napredek – in tako so jesenski del zaključili na sredini lestvice. Članska ekipa je pod vodstvom trenerja Iva Levstka jesenski del zaključila na devetem mestu in tudi tukaj je po lanski slabi sezoni viden napredek. Veseli nas dejstvo, da je ekipa v večini sestavljena iz domačih fantov, ki imajo na tekmah glasno podporo navijaške skupine Pogrebbarji. Smo edini klub, ki ima na tekmah tudi svojo navijaško skupino. Tekme naše članske ekipe so najboljše obiskane v celotni ligi.

Za leto 2024 bomo v klubu poudarek namenili nadaljnjemu dobremu delu z najmlajšimi in pridobitvi še kakšnega dobrega trenerja, ki ga glede na število otrok potrebujemo. Eden glavnih ciljev bo nadaljnje delo za pridobitev standarda ISO, s čimer bi postali prvi nogometni klub v Sloveniji, ki bi ga imel. Ena glavnih želja za naslednje leto je izboljšanje oz. ureditev travnate površine na glavnem igrišču.

Ob zaključku se zahvaljujemo vsem, ki nam s svojim delom ali navijanjem na tekmah pomagate, da klub raste, in vam obljublamo, da se bomo tudi v prihodnje trudili, da bo poročilo o delu kluba za leto 2024 tako pozitivno, kot je letošnje.

Romanje na Brezje

Vsako prvo soboto v mesecu juniju se skupina krajanov in nekaj posameznikov od drugod zbere za romanje na Brezje. Že 17. romanje smo letos zaradi slabega vremena prestavili na drugo soboto v juniju. Izpred pralnice Pičman smo krenili ob drugi uri zjutraj. Prvi krajši postanek smo naredili v Naklem pred gostiščem Marinšek, drugega pa ob peti uri zjutraj v Podbrezjah, ko nas je pričakal Janez s kavo, čajem in sladkimi dobrotami. Tretji postanek smo naredili na Posavcu in se okrepčali za zadnji vzpon na poti na Brezje. Na cilj smo prispeli malo pred sedmo uro in se udeležili maše. Po maši smo šli še na kavico in se nato vrnili vsak na svoj dom. Vseh 17 romanj na Brezje se je udeležila le Alenka Kotar. **M. B.**



www.gorenjskiglas.si

Božični čas je eden najlepših v letu:
okrašene ulice, božična glasba,
novoletne želje in pristni stiski rok.
Naj vam prazniki prinesejo čim več
prijetnih trenutkov, preživetih
z ljubimi ljudmi.

**Želimo vam vesel Božič ter srečno,
zadovoljno in zdravo leto 2024!**

Gorenjski Glas

Rokce v letošnjem letu

Za Športno društvo (ŠD) Rokce je bilo letošnje leto polno uspehov, a tudi dela in odrekanj. V splošnem pa leto ocenjujejo kot zelo uspešno tako na športnem kot organizacijskem področju.

Suzana P. Kovačič

Kot je povedal predsednik društva Avgust Horvat, so letos organizirali tradicionalna turnirja: Memorial Jureta Kerna in ženski turnir. Gostili so tudi štiri tekme prve lige in pet tekem druge lige. »Če seštejemo vse organizirane prireditve, smo gostili nekaj več kot šeststo igralcev. Pri takem številu izpeljati vse dejavnosti s pohvalo ni preprosto. To nam uspe z delovno trmo, organizacijsko na pravo mesto postavljenimi člani, odrekanjem in dobro voljo. Naši člani in igrišče so številka ena v prstometu.« Nudili so tudi prostor za organizacijo raznih srečanj, od predšolskih otrok do starejših skupin.

V prvi ligi je ŠD Rokce zasedlo četrto mesto, v drugi ligi pa šesto mesto. »Že v letu 2022 smo se v pokalu Slovenije uvrstili na tretje mesto. Tudi letošnja uvrstitev po treh turnirjih je zelo dobra, saj naši dve ekipi zasedata sam vrh. Zaključek bo v Šenčurju,« je pojasnil Horvat.

Na turnirskem tekmovanju so dosegli naslednje rezultate: v Renčah ena njihova ekipa četrto in ena ekipa šesto mesto, v Podnartu ena ekipa tretje in ena šesto mesto, v Logatcu ena ekipa peto in ena šesto mesto, v Begunjah in Radovljici njihova ekipa prav tako šesto mesto. Poglejmo še posamične rezultate: Milan in



Prvenstvo kluba v prstometu 2023 / Foto: Anton Borovnica

Anita Šmajd sta dosegla prvo mesto v Kropi, Anita Šmajd v Britofu in prav tako v Britofu tudi Irena in Anton Borovnica, v Bizoviku sta slavila Milan in Anita Šmajd.

Kot je še zagotovil Horvat, ŠD Rokce skrbno neguje domače igrišče in okolico. »Pri nas

se gostje počutijo prijetno in sproščeno. Da je tako, so v veliki meri zaslužni dobri krajan, ki nam po svojih močeh priskočijo na pomoč, ko jih potrebujemo. Za vse iz srca hvala. Vsem simpatizerjem in krajanom želim vse najboljše v prihajajočem letu.«

Čokolada je prijetna razvada ob vseh priložnostih – z okusom, ki nas objame in poboža. Tista hrana za dušo, ki nas vedno razume in potolaži.

Košček za potešitev lakote, še en košček za energijo in eden za nasmeh ... Zate in zame. Vsak dan.



Mama Paula
KO OKUS NARIŠE NASMEH

Šengar, d. o. o.
Čokoladnica Mama Paula, Britof 27
031 565 223

www.mamapaula.si
hana.kotar@mamapaula.si
BF in IG: [mamapaulacreations](https://www.instagram.com/mamapaulacreations)

Čokolada Mame Paule je zagotovo lepo in izvirno osebno ali poslovno praznično darilo, ki s svojo osebno noto navdušuje in razveseljuje prav vse ljubitelje te nežno sladke pozornosti. Prav tako kot mi sta nad temi sladkimi dobrotami navdušena tudi Božiček in dedek Mraz.

Na www.mamapaula.si naročite:

- čokoladne tablice brez ali s posipom,
- Choco ami,
- Paulice,
- suhe fige s čokolado,
- čokolade z ročno napisanim posvetilom,
- personalizirane čokolade z vašim logom in embalažo.



V drugi polovici decembra nas najdete tudi v centru Kranja na prazničnem sejmu in v Qlandii Supernovi Kranj, kjer se boste lahko posladkali ali pa našli najslajša praznična darila za vaše najdražje.

MAZDA CX-30



Že od 211 EUR Mazda CX-30 G122 PRIME-LINE

Reprezentativni primer izračuna za novo osebno vozilo Mazda CX-30 G122 PRIME-LINE: vrsta financiranja: finančni leasing * predračunska vrednost predmeta financiranja: 26.610,00 EUR * lastna udeležba (polog): 7.983,00 EUR * znesek financiranja: 18.627,00 EUR * število obrokov: 72 * mesečni obrok: 210,49 EUR * stroški odobritve: 266,10 EUR * preostanek vrednosti: 7.983,00 EUR. Skupni znesek za plačilo brez lastne udeležbe: 23.138,28 EUR* letna fiksna obrestna mera: 5,5 % * efektivna obrestna mera: 5,6211 % na dan 21. 09. 2023*

Kombinirana poraba goriva WLTP: 5,6 – 6,9 l/100 km. Emisije CO₂: 134 – 156 g/km. Uradna vrednost emisijske stopnje: 6d-ISC-FCM. Specifične emisije NO_x: 0,009 – 0,0494 g/km. Ogljikov dioksid (CO₂) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM₁₀ in PM_{2,5} ter dušikovih oksidov.

DRIVE TOGETHER

AVTO MOČNIK d.o.o.
JEZERSKA CESTA 135 / 4000 KRANJ
tel.: 04 281 77 17



RESNIČNA DOŽIVETJA ČAKAJO



NOVI JEEP AVENGER V BENCINSKI RAZLIČICI
ZA 189 EUR* NA MESEC
IN Z BONOM** ZA NAKUP ZIMSKIH PNEVMATIK.



Jeep
FREEDOM IS ELECTRIC

Povprečna poraba goriva: 5,6 l/100 km. Emisije CO₂: 126 g/km. Uradna vrednost emisijske stopnje: Euro 6.4. Specifične emisije NO_x: 0,0309 g/km. Poraba električne energije (Wh/100 km) pri kombinirani vožnji: 159-154; izpusti CO₂ pri kombinirani vožnji (g/km): 0. Brez izpustov CO₂ med vožnjo. Ogljikov dioksid (CO₂) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM₁₀ in PM_{2,5} ter dušikovih oksidov.

*Reprezentativni primer izračuna za novo osebno vozilo Jeep Avenger Altitude 1.2 GSE T3 100 • vrsta financiranja: finančni leasing • predračunska vrednost predmeta financiranja: 25.990,00 EUR • lastna udeležba (polog): 8.869,61 EUR • znesek financiranja: 17.380,29 EUR • število obrokov: 60 • mesečni obrok: 189,00 EUR • stroški odobritve: 259,90 EUR • preostanek vrednosti (zadnji obrok): 12.475,20 EUR • skupni znesek za plačilo brez lastne udeležbe: 24.075,10 EUR • letna fiksna obrestna mera: 8,5 % p.a. • efektivna obrestna mera: 9,26 % p.a. na dan 22. 09. 2023 • Ob nakupu avtomobila preko Summit Leasing Slovenija prejmete 5 let podaljšanega jamstva Jeep 5 Plus brezplačno. Navedena začetna cena je priporočena maloprodajna cena (MPC) in je neobvezujoča ter že vključuje 22-odstotni DDV in DMV.

**Vrednostni bon za zimske pnevmatike v znesku 600 EUR (z vključenim DDV) velja le za nakup zimskih pnevmatik pri pooblaščenem prodajalcu z vozili Jeep. Veljavnost bona ni vezana na financiranje. Več o bonu si lahko preberete na spletni strani jeep.si. Za podrobnejše informacije se obrnite na pooblaščenega prodajalca vozil Jeep. Podatki so bili pravilni v času priprave oglasa. Pridržujemo si pravico do sprememb. Slike lahko prikazujejo opremo, ki ni na voljo serijsko in je dostopna z doplačilom. Freedom is electric: elektrificirana svoboda.

www.jeep.si

Avto Močnik

Jezerska cesta 135, Kranj, jeep@avtomocnik.si